



## **ТАСС: "Бастрыкин заявил, что Блиновская погасила лишь 10 млн рублей своей налоговой задолженности"**

Блогера обвиняют в неуплате налогов на более чем 918 млн рублей

МОСКВА, 14 мая. /ТАСС/. Основатель проекта "Марафон желаний", блогер Елена Блиновская в рамках уголовного дела выплатила всего лишь 10 млн рублей из более чем 918 млн рублей неуплаченных налогов. Об этом в интервью ТАСС на полях Петербургского международного юридического форума сообщил глава Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин.

"Обвиняемая Блиновская на данный момент погасила мизерную часть налоговой задолженности - всего 10 млн рублей из 918,9 млн рублей", - сказал он.

Ранее Блиновская заявила на допросе, что готова компенсировать в полном объеме нанесенный ущерб. Во время избрания в отношении нее меры пресечения в Пресненском суде Москвы в конце апреля адвокат блогера сообщила, что ее подзащитная добровольно перечислила в бюджет значительную сумму. <...>

15 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1792037>